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Škofja Loka, 2. 3. 2022 

OBVESTILO STARŠEM O POTEKU SPLOŠNE STAVKE V OŠ JELA JANEŽIČA, ŠKOFJA LOKA 

(besedilo po SVIZ; vir: https://www.sviz.si/www_cache/cache/stavka9marec2022/) 

 

Spoštovani starši, 

 

zaposleni v slovenskih osnovnih šolah bomo 9. marca letos sodelovali v splošni stavki vzgoje 

in izobraževanja, da bi izrazili nestrinjanje z neprimernim odnosom Vlade RS do področja 

vzgoje in izobraževanja ter neustreznim vrednotenjem dela, ki ga opravljajo zaposleni v 

šolstvu.  

Ker Vlada RS do zdaj ni prisluhnila našim vztrajnim pozivom, naj poskrbi za ustrezen položaj  

vzgoje in izobraževanja, za ustrezno vrednotenje dela, ki ga opravljajo zaposleni v teh 

dejavnostih, ter zagotovi ustrezno plačilo za ekstremne obremenitve in tveganja vseh 

zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v času covida-19, smo se bili prisiljeni odločiti za stavko. 

To je skrajno sredstvo, ki ga imamo zaposleni še na voljo, da bi izrazili nestrinjanje z 

nesprejemljivim odnosom slovenske vlade do vzgoje in izobraževanja in zaposlenih v teh 

dejavnostih ter dosegli, da se Vlada RS začne o naših upravičenih zahtevah vsaj pogajati. 

 

Na dan stavke, v sredo, 9. marca letos, bodo osnovne šole tako zaprte. Zavedamo se, da bo 

to povzročilo največ nevšečnosti prav vam, cenjeni starši. Zanje se vam vnaprej iskreno 

opravičujemo, a vas obenem prosimo za razumevanje in podporo našemu prizadevanju, da bi 

za dobro naših otrok preprečili dolgoročno skrajno negativne posledice neprimernega odnosa 

Vlade RS do področja vzgoje in izobraževanja ter zaposlenih v njem.   

 

Dopolnilo: 

Zaposleni na naši šoli so se opredelili za stavko javnega sektorja. Zato na OŠ Jela Janežiča v sredo, 

9.3.2022 ne bo pouka. Tega dne odpadejo vse dejavnosti, ki sicer potekajo na šoli v dopoldanskem 

času. 

Za učence, za katere sami ne morete poskrbeti za varstvo, bomo ob zadostnem številu zaposlenih, 

nudili nujno varstvo, in sicer na šoli, od 7:30 do 14:00. Starši svojo namero sporočite v tajništvo do 

petka, 4.3.2022, do 14:00, na telefonsko številko 04 506 1411. 

 

V primeru odpovedi stavke, bodo dejavnosti potekale po urniku. 

 

 

Stavkovni odbor SVIZ OŠ JJ: 

Jana Jeras, sindikalni zaupnik; 

Urša Bastarda Božič; 

Tina Leban.                                                            

 

vodstvo šole:  

mag. Marjeta Šmid 

 

 


